



4 етвёро чка

Выпуск №9 от 26 мая 2023г.

В этом выпуске:

78-я годовщина победы в
Великой Отечественной Войне

2 стр.

Мероприятия, посвящённые ПДД

3 стр.

Итоги творческого конкурса по безопасности
дорожного движения

4 стр.

Экологические конкурсы

5 стр.

Последний звонок

6 стр.

Поздравление с окончанием учебного года

7 стр.



78-Я ГОДОВЩИНА ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

9 мая вся Россия отмечала знаменательную дату — 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это — священная память о погибших на полях сражений. Это — дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей — сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.

В рамках празднования этой знаменательной даты в школе были проведены традиционные мероприятия: 4 и 5 мая прошла Вахта памяти, в которой приняли участие учащиеся 9-11 классов, а 5 мая в актовом зале школы состоялась литературно-музыкальная гостиная, подготовленная учителем русского языка и литературы Воротниковой Татьяной Геннадьевной и активистами из числа учащихся школы.

Согласно календарному плану воспитательной работы школы, во всех классах классными руководителями были проведены классные часы, посвящённые празднованию Дня Победы.

Также учащиеся и педагоги приняли участие в акциях «Георгиевская ленточка» и «Окна Победы».

В преддверии праздника, в школьной библиотеке была оформлена выставка «День Победы — праздник со слезами на глазах».

8 мая под руководством учителя физической культуры Барабанова Романа Николаевича команда школы приняла участие в традиционной легкоатлетической эстафете.



МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЁННЫЕ ПДД

Согласно уже устоявшейся традиции, в нашей школе прошёл ряд мероприятий по основам ПДД, предваряющих летние школьные каникулы. Известно, что летняя пора — это не только приятное времяпрепровождение, а ещё и особый риск для школьников — ведь, находясь на каникулах, они могут расслабиться и перестать думать о собственной безопасности! Чтобы не допустить впоследствии несчастных случаев, способных омрачить летний отдых, классные руководители нашей школы провели ряд мероприятий, имеющих целью напомнить ученикам о правилах поведения на дороге в летний период, а на церемонии поднятия флага 22 мая присутствовал сотрудник ДПС, который в свою очередь проинформировал ребят о важности соблюдения ПДД.



ИТОГИ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА, ПОСВЯЩЁННЫЕ ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

На севере края прошёл творческий конкурс «Счастливая дорога», направленный на пропаганду безопасности дорожного движения, определены победители.

В рамках II этапа Декады дорожной безопасности детей Госавтоинспекция совместно с Управлением образования администрации Таймырского района провели творческий конкурс стенгазет «Счастливая дорога 2023» среди школ и детских садов города Дудинки. В конкурсе приняли участие 13 работ.

Так победителями конкурса стенгазет среди школ стали учащиеся 4 «Б» класса школы № 4, серебро завоевали учащиеся 3 «Б» Дудинской средней школы № 5, а третье место заняла Арина Аксенова из 9 «Б» Дудинской школы №1.

«Юные участники, педагоги и воспитатели проявили свой творческий потенциал и предоставили на суд жюри интересные работы, было очень интересно рассматривать такие стенгазеты, ведь в них присутствуют не только описание дорожных правил, но и игры, загадки и многое другое», — отметил представитель жюри, старший механик УМиТ ООО «Промышленная строительно-монтажная компания» Сергей Алексеевич Иванов.

Стоит отметить, что все участники конкурса награждены грамотами, благодарственными письмами и памятными подарками.



ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ КОНКУРСЫ

По итогам экологического конкурса «Деловые крышечки» наша школа заняла четвёртое место! Особенно высокие результаты показали учащиеся начальной школы — 2 «А», 3 «А» и 3 «Б» классов!

А в конкурсе агитационного плаката «Мы — за здоровый образ жизни» первое место заняли ученицы 3 «А» класса Аминаева Софья и Иванова Валерия!

Редакция нашей газеты от души поздравляет наших юных борцов за экологию и благодарит классных руководителей начальной школы за проявленный высокий уровень ответственности в воспитании будущего поколения.



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

25 мая в стенах нашего учебного заведения прошло мероприятие, традиционно символизирующее окончание учебного года — Последний Звонок! Ученики попрощались с любимой школой на целых три месяца. На итоговой линейке школьники приняли поздравления с окончанием учебного года и послушали напутственное слово перед каникулами от директора школы — Людмилы Петровны Клименовой.

Также перед учащимися выступали: депутат районного Совета депутатов Биль Сергей Юрьевич и начальник отдела общего образования Управления образования Ольбик Марина Владимировна.

Но, главными участниками мероприятия, безусловно, стали выпускники. Для них это был последний школьный праздник. Во время мероприятия они, прощаясь с школой, передали символический ключ от нее учащимся 10 класса и исполнили школьный вальс. В конце линейки ребята, педагоги и гости услышали последний звонок 2022-2023 учебного года. Право подать его было предоставлено выпускнику Молчанову Михаилу и учащейся 1 «А» класса Ивановой Маргарите.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ОКОНЧАНИЕМ УЧЕБНОГО ГОДА

Дорогие друзья, вот и остался позади ещё один учебный год! От души надеемся, что он был для вас счастливым, удачным и плодотворным! Редакция нашей газеты желает вам отличных каникул и прекрасного настроения! Будем рады встрече с вами в новом учебном году!



Над выпуском работали:

гл. редактор Ружевская А.В.

фотокорреспондент: Катраева А.

помощник главного редактора: Жеребьев И.